20,12, 24
2.5.2 Résoudre ’équation 2 2%+ 7z — 15 = 0. Puis factoriser le polynéme 2 2%+ 7z —15.

Factoriser les polynémes ci-dessous d’une maniére analogue.

a) 2z° — Tz —4 d) 622 —20z+ 25

&) IX*=—Fx =4 =0
/%T\ \JIEJCQ &:25193-:2*)' C = —

A= (<P -4-2(-4) = 49 +29 = 9 =9"
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2,54
g) °+3x*=9x+27

X 37 =9 —23 =0
\_/\/\J&_//—\/\/

XX +3) ~9(x+3) =0

(x+3) (x"-9) =0
(x43) (X1 3)[x —2) =0

SR

c) > +2x°>—4zx =8

a2t 0xt —4x —§ =0
-

P
Do) = 3+3-8-2 =0 - x-z/f
Par MDVWL 17 =4 =3

é 9 3 ¥

{ G & O
P[fx) = (1~2>(3LL+L{>¢+W
= (x-2)[x+9)"
U@Etmjrrm —e)or+9) =o0



2.5.6 Résoudre les équations suivantes.

a) ¢ — 1372+ 36 =0

Foushor biarrdes + X7 ek x”
X?) - Ble) +36 =0
;‘/Lﬂ 4%% 3¢ =o0
[y —o)ly —4) =>
" =a) (y" —4l =0

(X=3)(yt3)(x-2)(xt2) = O
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